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Επιτέλους κάτι ξεκινά να κινείται ενάντια στην ασυδοσία και την βαρβαρότητα της
εταιρείας IKOS που έχει μετατρέψει την Δασιά και το Βίδο σε δικό της φέουδο με
τις κυβερνητικές πλάτες.
Δέκα δημοτικοί σύμβουλοι παρέδωσαν αίτημα στην Δήμαρχο για έλεγχο των εργασιών
στην παραλία και τον δημοτικό δρόμο που οδηγεί σ’αυτήν από το αρμόδιο
πολεοδομικό γραφείο.

Το κείμενο εδώ: CORFUPRESS.COM – “Να γίνει επιτόπιος έλεγχος στην παραλία της
Δασιάς και στις εργασίες που γίνονται”

Η ενέργεια μάλλον προκλήθηκε από την πρόσφατη εγκύκλιο του αντιεισαγγελέα του
Αρείου Πάγου Παναγιωτόπουλου για έλεγχο στις κατασκευές εντός αιγιαλού και
παραλίας (ΔΕΙΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ)

Οι αναφορές στηριζόταν στην ισχύουσα νομοθεσία και όχι σε κάτι καινούργιο.
Η καταγγελία μπορούσε και έπρεπε να θεμελιωθεί καλύτερα.
Να περιείχε πιο συγκεκριμένες περιγραφές των βάναυσων αυθαιρεσιών που έχουν
διαπραχθεί υπάρχει πλήθος μη αναστρέψιμων κατασκευών που βρίσκονται σε απόσταση
μικρότερη της προβλεπομένης από τον αιγιαλό και που είναι κατεδαφιστέες.
Παραβάσεις που έχουν δει το φως της δημοσιότητας πολλές φορές στον τύπο και στα
μέσα δικτύωσης.
Δεν είναι τυχαίο που το πρώτο μέλημα των ιδιοκτητών ήταν να ρίξουν μπετά για τις
προβλεπόμενες από τη μελέτη “πέργολες” στο παραλιακό μέτωπο ώστε οι αυθαιρεσίες
να καλυπτόταν αργότερα από το γενικό όργιο καταστροφής της πιο ιστορικής
εγκατάστασης στην διαδρομή του ελληνικού τουρισμού.
Εκεί εντοπίζω τον πρώτο στόχο ελέγχου.
Ακολουθεί η προσβασιμότητα και η καταπάτηση της δημόσιας χρήσης καθώς και οι
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υπερβάσεις συντελεστών δόμησης και κάλυψης.
Σε όλη αυτή την αποικιακή θρασύτητα οι Ikistes είχαν αλληλέγγυο συμπαραστάτη την
δεξιά τοπική και περιφερειακή αυτοδιοίκηση.
Να θυμίσω βέβαια ότι το χαλί έστρωσε η πρώτη συριζαϊκή κυβέρνηση με απόφαση που
υπέγραψαν ο Λαφαζάνης και η Κουντουρά κι έδινε την δυνατότητα ανέγερσης
τερατώδους πολιτείας στο χώρο του Club Med.
Τέλος έπρεπε να κοινοποιηθεί εκτός από την τοπική εισαγγελία και στις
συναρμόδιες υπηρεσίες δηλαδή το Λιμεναρχείο και τα Δημόσια κτήματα.

ΥΓ: Η πρώτη αυτοψία ήδη διενεργήθηκε
Τα κορίτσια -μηχανικοί που την έκαναν διακρίνονται για το ήθος και τις γνώσεις
τους, σε αυτές έλαχε ο κλήρος της πρώτης σύγκρουσης της τοπικής κοινωνίας με
τους επενδυταράδες για την αξιοπρέπεια και την περηφάνια όλων μας.
Προσωπικά τις στηρίζω με όποια συνδρομή χρειαστεί
Ίδωμεν.


